

1. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU POZIVA

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2021. - 2022.)“

12.5.2021.

red. br.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Osnovne škole koje će biti partner na projektnom prijedlogu nisu u mogućnosti dobiti potvrde o stanju poreznog duga bez dugovanja, jer imaju pravomoćne presude te imaju obvezu plaćanja prema zaposlenicima i dug koji je vidljiv.</p> <p>Da li iste škole kod prijave projektnog prijedloga mogu priložiti potvrdu o stanju poreznog duga na kojoj je vidljivo da imaju dug ili navedena potvrda mora biti u potpunosti bez dugovanja.</p>	<p>U Uputama za prijavitelje navedeni su obvezni uvjeti prihvatljivosti prijavitelja i partnera i jedan od uvjeta je da nemaju duga po osnovi javnih davanja o kojima Porezna uprava vodi službenu evidenciju ili im je odobrena odgoda plaćanja poreznih, dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje. (poglavlje 4.2. , t. 4. Uputa za prijavitelje).</p> <p>Za potrebe utvrđivanja navedenoga prijavitelj dostavlja za prijavitelja i sve partnere potvrdu Porezne uprave o nepostojanju javnog duga po osnovi javnih davanja, ne stariju od 30 dana od dana podnošenja projektnog prijedloga.</p>
2.	<p>S obzirom da se godišnji planovi i programi rada škola donose u jesen, trenutno nemamo informaciju koliki će biti broj nastavnih dana za svaku pojedinu školu. Koliki broj dana trebamo pisati u obrascu 3 budući da nemamo taj podatak? Da li možemo pisati minimalni broj dana koliko škole trebaju imati – 175? Ili imate neku drugu preporuku</p>	<p>Obzirom u vrijeme roka za podnošenja prijave neće biti doneseni godišnji planovi i programi rada škola, može se upisati minimalni broj dana (175) kako je navedeno u čl.3. st.1 Odluke o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2021./2022.</p>
3.	<p>S obzirom da je poziv na dostavu projektnih prijedloga otvoren jučer, 10. svibnja 2021. godine, u namjeri da što prije pripremimo i predamo projektnu prijavu želimo provjeriti na koji način planirati broj potencijalnih korisnika među učenicima prvih razreda osnovnih škola, budući da je proces upisa u prve razrede još uvijek u tijeku te nije moguće točno navesti njihov broj te time pripremiti proračun projekta.</p> <p>Je li moguće prijaviti aproksimativni broj učenika prvih razreda pa ga</p>	<p>Točkom 6. Uputa za prijavitelje koja se odnosi na postupak evaluacije projektnih prijedloga definirano je da nakon podnošenja projektnog prijedloga prijavitelju nije dopušteno ispravljanje ili dopunjavanje projektnog prijedloga osim u slučaju zahtjeva za dopunom/pojašnjenjem Upravljačkog tijela.</p> <p>Obzirom u vrijeme roka za podnošenja prijave neće biti doneseni godišnji planovi i programi rada škola, može se upisati minimalni broj dana (175) kako je navedeno u čl.3. st.1 Odluke o početku i završetku</p>

<p>naknadno potvrditi ili izmijeniti u tijeku provjere projektne prijave odnosno prije donošenja Odluke o financiranju?</p> <p>Isti problem se odnosi na pitanje broja nastavnih dana, tj. možemo li svugdje navesti 175 nastavnih dana kao minimalni broj nastavnih dana prema Odluci o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2021./2022.?</p> <p>Također želimo provjeriti je li potrebno pribavljati novu dokaznu dokumentaciju o dječjem doplatku za učenike koji su korisnici projekta u aktualnoj školskoj godini 2020./2021. ili je važeća postojeća dokumentacija iz aktualne godine?</p>	<p>nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2021./2022.</p> <p>U skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje dokumenti za dokazivanje obaveznoga kriterija (fusnota 8) moraju biti izdani od nadležnog tijela u 2021. godini.</p>
--	--